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O Nom : /13  Date:

1. Siles phares d’une voiture sont laissés allumés lorsque cette derniére est stationné, la batterie se
vide et la Tension, V, de la batterie est donnée par V = Vae“ , ou t est la durée en minutes. De
gt

plus, la demi-vie de la batterie est dg 69 min. L.a tension initiale, ¥V, , était 12 volts :
/4

a) Détermine la valeur de k.
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b) Trouve combien de temps il faudra pour réduire la tension a 9 volts. (3 trois décimales pres)
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2. Détermine I’abscisse & 1’origine de I’équation y =2**2 ~ 3 3 trois décimales prés. /3
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Combien de fois 1a concentration en jons hydrogene da 1" estomac est-elle supérieure a celle
chr lac?

Exprime ta réponse sous forme mmhzem
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5. Soit log, 2=0,3010;log, 3=0,4771;log, 7= 0,8451, trouve la valeur de I’expression suivante. /2
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O Nom : /28 Date :

/12 Partie A : Réponses courtes.

1. Détermine I’asymptote de la droite qui a subi une réflexion par rapport a la droite y = x de

f(x)/~= 3loga(x +4) - 1. ) Al
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2. Trouve I’abscisse de y = 3loga(x + 4) — 6. Q 2
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3. Trouve I’ordonnée & I’origine de y = -2(3)* + 1. /1
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. Sif(x) = €% indique quel est le graphique de y = f'!(x). —Fu\ (7'-3 2 \(\ C /1
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5. Ecrit le logarithme sous un seul logarithme.

2Logx — log(n+2) + logy
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6. Estime la valeur de logs20. Justifie ton estimation.
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7. Silogs5 =0,75 et logs3 = 0,50, détermine la valeur de loga75.
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8. Trouve le domaine de f(x) = loga(-x +2) : E
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2k Trouve I’image de y = 4* -
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10. Determme I’asymptote vertlcale de la fonction f(x) = 2logs(3x + 6) — 3.
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O /16 Partie B : Questions a longues

1. Résous I’équation. /2
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2. Développe le logarithme.
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3. Evalue. X0\’3 2

a) 3logiV9 b) logs81 — logs3

o3 = 3 e
4. Le point (64, 3) se trouve sur le graphique y = logyx. Détermine la valeur de b. /1
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5. Trace le graphique de y = loga(x +2) - 3.

6. Trace le graphique de y=2*"'—4.
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®
Résous: Hal, -3+

log.,(3.\‘2 - 6.\') —log.3=3
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8. Résous.

Loga(x + 4) + loga(x — 3) = log,8
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